
1. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΕ ΦΟΡΕΑ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

2. ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 



1. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΕ ΦΟΡΕΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

 ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΦΟΡΕΑ ΟΤΙ:

 Α) ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΑΜΟΙΒΗ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

 Β) ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

 ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

 Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΜΕΝΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΑΠΌ ΤΙΣ 9-3-2015 ΥΠΗΡΕΤΟΥΣΕ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

 ΑΠΟ 10-2-2022, ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΗΣ, ΤΗΣ ΑΝΑΤΕΘΗΚΑΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΥΤΟ.

➢ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

➢ ΣΤΙΣ 3-1-2022,ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ, Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΤΗΝ XΟΡΗΓΗΣΗ

ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΜΕΝΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΕΙ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ.



➢ ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΑΛΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΑΛΛΗΛΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ.

➢ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ, Η ΑΜΕΣΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ

ΤΗΣ ΣΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΣΕ ΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΚΕΙΝΗ ΠΑΡΕΙΧΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ .

➢ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

➢ ΑΠΌ ΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ, ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΧΗΣ, ΑΝΑΤΕΘΗΚΑΝ

ΣΤΗΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΣΕ ΑΛΛΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟ 1-9-2021.

➢ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΔΙΜΗΝΟΥ, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΕΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ,

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.

➢ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΔΕΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΚΕ Η ΩΣ ΑΝΩ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.



➢ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ: 

• Α) Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΕ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΝ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΠΙΔΟΜΑ. 

• Β) ΥΠΑΡΞΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΟΤΙ Η ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ    

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΑΡΕΙΧΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΑΡΑ 

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΡΓΑΖΟΤΑΝ ΣΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ   

ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ.

➢ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ – ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

➢ ΖΗΤΗΘΗΚΕ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΡΧΗ ΝΑ ΑΣΚΗΣΕΙ ΤΙΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ  

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ (ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ), ΤΗΣ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΤΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ) ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΜΕΑΣΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

(ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ). 

➢ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΖΗΤΗΘΗΚΕ: 

➢ Α. ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΠΙΔΟΜΑ (150 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΙΑΙΩΣ) ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ 

ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΌ 1.9.2021 (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ).  

➢ Β. ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΙ ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΗΛΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΩΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ   

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022  ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΗΣ.



2. ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ. 



➢ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΥΠΕΒΑΛΛΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΣΕ ΣΤΗΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΥΨΟΥΣ 25.403,57 ΕΥΡΩ. 

➢ ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΦΟΡΟΥΣΑΝ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΌ 1-4-2005 ΕΩΣ 31-12-2006 .

➢ Ο ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΩΝ ΗΤΑΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΩΤΕΡΩ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΩΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥ ΩΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ,  ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΟ ΙΚΑ ΩΣ ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ.

➢ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ

➢ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΤΑ ΕΞΗΣ:

➢ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΟΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΝ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕ ΤΟΝ 

ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΏΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ ΣΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ . 

➢ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑ ΕΥΘΥΝΗ (ΛΟΓΩ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΝΟΜΟΥ ) Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΠΙΛΥΘΗΚΕ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΚΑΙ Ο ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 

ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ ΑΠΌ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ. 


